



# ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΞΙΩΝ

Γραφεία: Δεληγιώργη 55-59 Αθήνα • Τ.Κ.: 104 37 • Τηλ. - Fax: 210 52 20 570 • www.enosipaxion.gr • e-mail: info@enosipaxion.gr  
Κωδ. Εντύπου: 2864



**ΝΗΣΟΙ ΠΑΞΟΙ & ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ**

Χρόνος 41ος  
Αρ. Φύλλου 426  
Δεκέμβριος  
2011

Μηνιαίο όργανο επικοινωνίας - πληροφοριών & ενημέρωσης όλων των Παξιτών

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ

Στις 22-1-2012 ώρα 10.00 π.μ.

Σύμφωνα με τα άρθρα 20,21 και 23 του νέου τροποποιημένου Καταστατικού της Ένωσής μας προσκαλούμε όλα τα μέλη της Ένωσης σε Τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει στις 21 Ιανουαρίου 2012 ημέρα Κυριακή και ώρα 10.00 στο Ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ οδός Πανεπιστημίου 52 Αθήνα.

- ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**
- Υποβολή έκθεσης πεπραγμένων του έτους 2011 και λογοδοσία του Δ.Σ.
  - Έγκριση της έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής.
  - Έγκριση απολογισμού και ισολογισμού του 2011 και απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.
  - Έγκριση προϋπολογισμού και ισολογισμού εσόδων και εξόδων για το έτος 2012.
  - Εκλογή εφορευτικής Επιτροπής για την διενέργεια των εκλογών προς ανάδειξη νέου Δ.Σ. της Ένωσης τον Μάρτιο του 2012.
  - Διάφορες ανακοινώσεις - Προτάσεις.
  - Με την λήξη των εργασιών θα κοπεί η Πρωτοχρονιάτικη Πίτα της Ένωσης.

Θα τραγουδήσει η χορωδία μας και θα επακολουθήσει μικρή δεξίωση (μπουφές). Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την Κυριακή 29 Ιανουαρίου 2012 την 10.00 π.μ. στην ίδια αίθουσα με τα ίδια θέματα. Όσοι επιθυμούν να τακτοποιήσουν την συνδρομή τους (Ένωση - Εφημερίδα) να προσέλθουν ένα τέταρτο της ώρας νωρίτερα.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΕΤΡΟΥ

## ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

- Η εορτή του προστάτου του Νησιού μας Αγίου Χαλαράμπους θα πραγματοποιηθεί την 12η Φεβρουαρίου 2012, ημέρα Κυριακή και ώρα 09:00 στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, στην Πλάκα, όπου θα μοιραστούν άρτοι και θα προσφερθεί από την Ένωση παραδοσιακό καφεδάκι σε παρακείμενο της εκκλησίας καφενείο.
- Η ετήσια χοροεπεριόδη της Ένωσής μας θα πραγματοποιηθεί την 18η Φεβρουαρίου 2012 ημέρα Σάββατο και ώρες 21:30-03:00 σε τόπο που θα ανακοινωθεί στο επόμενο φύλλο της εφημερίδα ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΞΙΩΝ.

## ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

- Παρουσίαση βιβλίου Αικατερίνης Αντιόχου-Ανεμογιάννη με τίτλο «Παξινές Παιδικές Μνήμες» στα γραφεία της ΈΝΩΣΗΣ την 15 Ιανουαρίου 2012 ώρα 18:00.
- Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και ώρα 12.00 η χορωδία της Ένωσης θα τραγουδήσει στη κοπή της πίτας της Ένωσης Επτανησίων Αγ. Παρασκευής στην Αγ. Παρασκευή.

Λεπτομέρειες για τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν ή τυχόν αναβολές θα σας γνωστοποιηθούν εγκαίρως.

Το Δ.Σ.

## Η ΓΙΟΡΤΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΞΙΝΟΠΟΥΛΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



Καθιερωμένη πια, αφού συνεχίζεται εδώ και αρκετά χρόνια, η γιορτή που διοργανώνει η Ένωση μας για τα μικρά Παξινόπουλα που ζουν στην Αθήνα με την ευκαιρία των γιορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Ένα απόγευμα κοντά στα Χριστούγεννα το σκηνικό αλλάζει στα γραφεία της Ένωσης. Παιδικές φωνές, μπαλόνια και γέλια γεμίζουν το χώρο. Ακόμα και στη θέση του προέδρου κάθονται οι λιλιπούτειοι «μελλοντικοί πρόεδροι»!!! (φωτο). Ο κλόουν, ο Άγιος Βασίλης που μοιράζει τα δώρα και τα κέρασματα προς μικρούς και μεγάλους είναι μια ανάσα χαράς σε μια τόσο δύσκολη συγκυρία όπως αναφέρει και ο πρόεδρος κ. Αντώνης Κάγκας στο σύντομο χαιρετισμό του.



Η συμμετοχή ήταν αρκετά ικανοποιητική και αυτή τη χρονιά, τα παιδιά έπαιξαν ξέγνοιαστα για μια - δυο ώρες, αλλά και για τους γονείς και τους παππούδες που τα συνόδευσαν ελπίζουμε να ήταν μια ευχάριστη ανάπαυλα. Το Δ.Σ. αισθάνεται πάντοτε ιδιαίτερη ικανοποίηση όταν του δίνεται η ευκαιρία να φιλοξενήσει στο χώρο της Ένωσης τους Παξινοπούς όλων των ηλικιών και έτσι μπορεί να συμβάλει στην επικοινωνία τους και στην ενημέρωσή τους για τις δραστηριότητες της Ένωσης, αλλά και για ότι συμβαίνει στο όμορφο νησί μας που τόσο αγαπάνε όλοι. Μ.Γ.

## ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Αγαπητοί Συμπατριώτες,  
Με την ψήφιση του «μεσοπρόθεσμου» τον Ιούλιο 2011 η Γραμματεία τύπου έπαψε να επιχορηγεί την αποστολή των εφημερίδων και περιοδικών μέσω ΕΛΤΑ. Ύστερα από την απόφαση αυτή τα ταχυδρομικά τέλη αυξήθηκαν τρεις φορές παραπάνω και η Ένωση δεν μπορεί να αποστέλλει εφημερίδες σε συνδρομητές οι οποίοι οφείλουν τις ετήσιες συνδρομές τους (10Ευρώ) πάνω από τρία χρόνια. Το Δ.Σ. της Ένωσης αποφάσισε σε όσους οφείλουν συνδρομές άνω των 3 ετών να διακόψει την αποστολή της εφημερίδας μας ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΞΙΩΝ από 1/1/2012. Γι' αυτό παρακαλούνται οι οφειλότες να στείλουν τις συνδρομές τους μέσω των λογαριασμών ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ και ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ, που αναγράφονται στο κάτω μέρος της 1ης σελίδας, ή να προσέρχονται στα γραφεία μας οδός Δεληγιώργη 55-59 Αθήνα και στον ανταποκριτή μας στην Κέρκυρα για τακτοποίηση των οφειλών τους. ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΣΑΣ. ΤΟ Δ.Σ.



**Χαιρετισμός του προέδρου κ. Αντώνη Κάγκας**  
Συμπατριώτισσες, Συμπατριώτες  
Παρά την οικονομική κρίση, που μαστίζει την πατρίδα μας, το Δ.Σ. της Ένωσης μας, αποφάσισε και φέτος να αφιερώσει λίγο χρόνο χαράς στα Παξινόπουλα της Αττικής. Θέλω να ευχαριστήσω εκ μέρους του Δ.Σ. της Ένωσης, τον συμπατριώτη μας ηθοποιό Κων/νο Πέτρου του Χαλαράμπους (Σγαρίλιο), ο οποίος κάθε χρόνο προσέρχεται αφιλοκερδώς μαζί με τους συνεργάτες του και ψυχαγωγεί τα παιδιά και τα εγγόνια μας (συνεργάτες του Κώστ. Πέτρου, ο οποίος συμμετέχει στην παράσταση ΠΛΟΥΤΟΣ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ κάθε Δευτέρα στις 9.00 μμ στο ΓΥΑΛΙΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ, εφέτος είναι οι Ελεάννα Αποστολάκη και ο Διογένης Τριανταφυλλίδης). Τέλος, ευχαριστούμε όλους εσάς που ήρθατε απόψε εδώ και ευχόμαστε ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ σε όλους τους Παξινοπούς, όπου και αν ευρίσκονται. ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ, σας ευχαριστώ. ΘΑ ΑΝΤΕΞΟΥΜΕ.

**ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ  
ΕΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΠΑΞΙΩΝ  
«Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ»**

εύχεται στα μέλη της και σε όλους τους  
Παξινοπούς, όπου και αν ευρίσκονται

**ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΚΑΙ  
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ  
Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ  
ΧΡΟΝΟΣ 2012**

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ  
ΣΤΗΝ ΑΡΚΑΔΙΑ**

Λαγκάδια - Δημητσάνα - Στεμνίτσα  
στις 29 Ιανουαρίου 2012  
Αναχώρηση 07:30 από ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ  
(πάνω από το Σταθμό ΜΕΤΡΟ ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟΥ)  
Τιμή κατ' άτομο: 20 ευρώ  
Δηλώστε συμμετοχή εγκαίρως στα Γραφεία της  
Ένωσης: 210 52 20 570

Αριθμοί Λογαριασμών Τραπεζών  
της Ένωσης των Απανταχού Παξιτών  
ΕΘΝΙΚΗ: 129/594866-50  
ΑΓΡΟΤΙΚΗ: 017/01-018224-47











ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Ταχ. Δ/ση: Αλυκές Ποταμού  
49100, Κέρκυρα  
Τηλ.: 26610-26523

Κέρκυρα 16 Νοεμβρίου 2011

## ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

Απόφαση για χορήγηση άδειας ορθολογικού κλαδέματος ελαιοδέντρων (υλοτομίας) και μεταφοράς ξυλείας υπέγραψε ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, Σπυρίδων Σπύρου.

### Σύμφωνα με την απόφαση:

1. Η άδεια ορθολογικού κλαδέματος (υλοτομίας) ελαιοδέντρων χορηγείται, σύμφωνα με τις οδηγίες και τις υποδείξεις της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας στην Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας.

2. Η άδεια μεταφοράς ξυλείας χορηγείται μετά από επανέλεγχο και σύνταξη πρακτικού αυτοψίας, όπου καθορίζεται και το βάρος της ξυλείας προς μεταφορά. Η άδεια αυτή θα αποτελεί συνοδευτικό και αναπόσπαστο στοιχείο του Δελτίου Αποστολής.

3. Η άδεια εκδίδεται από την Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και υπογράφεται από τον Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

Παρακαλούνται τα αρμόδια όργανα του Υπουργείου Οικονομίας, του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (Αστυνομία, Λιμενικό Σώμα), οι Διευθύνσεις Δασών (Αγροφυλακή) και η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας για την εφαρμογή των σχετικών διατάξεων του άρθρου 20 παρ. 34 του Ν. 3399/2005 (ΦΕΚ 255 Α').

Η απόφαση αυτή θα ισχύσει και για τις άλλες Περιφερειακές Ενότητες εφ' όσον προκύψουν ανάλογα προβλήματα.

### Σχετική νομοθεσία για την έκδοση της απόφασης του Περιφερειάρχη.

Ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, προκειμένου να υπογράψει τη σχετική απόφαση, έλαβε υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

2. Το Π.Δ.147/23-12-2010 «Οργανισμός Περιφέρειας Ιονίων Νήσων».

3. Την υπ' αριθμ. Οικ. 7838/2928/2-3-2011 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων με θέμα «Ανάθεση άσκησης αρμοδιοτήτων στους εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες και τους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων».

4. Τις διατάξεις του από 5-5-1926 Διατάγματος (ΦΕΚ 190Α) «περί απαγορεύσεως, εκκρίσεως και καταστρεπτικής κοπής ελαιοδέντρων νε τή νήσω Κέρκυρα».

5. Τις διατάξεις του άρθρου 30 παρ. 34 του Ν. 3399/2005 (ΦΕΚ 255 Α') «Ρυθμίσεις θεμάτων αρμοδιότητας του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ.λπ.».

6. Το υπ' αριθμ. 31914/8-11-2005 έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

7. Την αρ. 164-16/2007 απόφαση Νομαρχιακού Συμβουλίου Κερκύρας.

### Δηλώσεις Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων

«Με την απόφασή μου αυτή», δήλωσε ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, «δίνεται με σαφήνεια το πλαίσιο μέσα από το οποίο οι ελαιοπαραγωγοί μπορούν να προχωρήσουν στο κλάδεμα των ελαιοδέντρων. Οφείλω να διευκρινίσω», πρόσθεσε, «ότι η απόφαση δεν αφορά το καθάρισμα – φροντίδα των δένδρων και, κυρίως, δεν αφορά στην εκρίζωση ή κοπή των δένδρων και καταστροφή του ελαιώνα. Το αντίθετο. Με τον τρόπο αυτό αφενός προστατεύουμε τον κερκυραϊκό ελαιώνα από ενδεχόμενη καταστροφή και δίνουμε τη δυνατότητα στους ελαιοπαραγωγούς να φροντίσουν τα δένδρα έτσι ώστε να γίνουν περισσότερα παραγωγικά, αφού δεν επιτρέπουμε το κλάδεμα με αυθαίρετο τρόπο».

Καταλήγοντας ο Περιφερειάρχης είπε ότι «με την απόφαση αυτή δίνεται τέλος στην τλαιπωρία των αγροτών, που αιτούσαν το κλάδεμα των δένδρων τους».

Ευχαριστούμε για την προβολή του θέματος

## ΕΡΩΤΗΣΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

### ΑΠΟΜΟΝΩΜΕΝΟΙ ΟΙ ΠΑΞΟΙ ΤΟΥΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ

«Εικόνα εγκατάλειψης και απομόνωσης βιώνουν τους χειμερινούς μήνες οι κάτοικοι των Παξών, ενός νησιού που έχει κατ'επανάληψη χαρακτηριστεί ως ένας από τους πιο ελκυστικούς τουριστικούς προορισμούς στο κόσμο!»

Αυτό σημειώνεται σε ερώτηση του Βουλευτή Κέρκυρας του ΚΚΕ η οποία συνεχίζει:

«Η τλαιπωρία αλλά και η οικονομική αφαίμαξη που υφίστανται είναι πολύ μεγάλη, αφού δεν υπάρχει τακτική – επί καθημερινής βάσης – συγκοινωνία όχι μόνο με την υπόλοιπη Ελλάδα αλλά ούτε και με την ίδια την Κέρκυρα, που καθημερινά είναι αναγκασμένοι να έρχονται σε επαφή για πάρα πολλές και ποικίλες υποχρεώσεις και δραστηριότητες (δικοδικτικές, οικονομικές, επαγγελματικές, για λόγους υγείας κ.λπ.)

Η συγκοινωνία που υπάρχει γίνεται μέρα πάρα μέρα και πάντοτε μέσω Ηγουμενίτσας. Το πλοίο φεύγει στις 10:30 από την Κέρκυρα, φτάνει στους Παξούς στις 14:00 μέσω Ηγουμενίτσας και γυρίζει στην Κέρκυρα στις 19:00, πάλι μέσω Ηγουμενίτσας!! Ουσιαστικά ο κάτοικος των Παξών για μια ώρα εργασία στην Κέρκυρα θα πρέπει να σπαταλήσει τρεις ημέρες, να πληρώσει έξοδα για διαμονή και φαγητό και να υποβληθεί στη τλαιπωρία άχρηστων για αυτόν ταξιδιών.

**ΕΡΩΤΑΤΑΙ** ο κ. Υπουργός ποια άμεσα μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση ούτως ώστε να διεξαχθεί η συγκοινωνία των Παξών με την πόλη της Κέρκυρας, και τους χειμερινούς μήνες, απρόσκοπτα και καθημερινά».



## 50.000 ΕΥΡΩ ΣΕ ΚΑΘΕ ΔΗΜΟ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΣΠΑ

Ποσό ύψους 50.000 ευρώ για τεχνική βοήθεια σε όλους τους Δήμους της χώρας προκειμένου να βελτιώσουν την αποτελεσματικότητά τους για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων αναπτυξιακών δράσεων, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ, διατίθεται με απόφαση του υπουργού Ανάπτυξης Μιχάλη Χρυσόχοιδη, και στο πλαίσιο του «Επιχειρησιακού Σχεδιασμού της Ειδικής Γραμματείας για την επιτάχυνση του ΕΣΠΑ» και του αντίστοιχου «Επιχειρησιακού Σχεδιασμού Τεχνική Βοήθειας της ΜΟΔ Α.Ε.»

Παράλληλα, η ΜΟΔ Α.Ε., ορίστηκε από το Υπουργείο ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης του Ε.Π. «Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής» στο πλαίσιο του Ειδικού Στόχου 6, αλλά και ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης του προγράμματος Ε.Π. ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης και του ΠΕΠ Αττικής.

Ενδεικτικά οι ενέργειες αφορούν υπηρεσίες συμβούλων τεχνικής υποστήριξης (ειδικότητες όπως μηχανικοί, λογιστές, νομικοί, γεωτεχνικοί κτλ) για την ωρίμανση έργων που απαιτούν εξειδικευμένη τεχνολογία σε ειδικά θέματα που δεν μπορούν να καλυφθούν από το υφιστάμενο προσωπικό του δήμου. Η υποστήριξη προς τους φορείς, για τέτοιου είδους ενέργειες, δεν θα μπορεί να ξεπεράσει συνολικά το κόστος των 50.000 ευρώ (συνολικά για 24 περίπου ανθρωπομήνες)

Στο αμέσως επόμενο διάστημα οι Δήμοι θα λάβουν σχετική πρόσκληση από τη ΜΟΔ προκειμένου να υποβάλλουν αιτιολογική έκθεση και Τεχνικό Δελτίο για την ένταξη των ενεργειών που θα προτείνουν.

Παράλληλα, ο υπουργός καλεί τους Δήμους να ανταποκριθούν το ταχύτερο δυνατόν στην πρόσκληση εφόσον κρίνουν την παροχή τεχνικής βοήθειας απαραίτητη για την αποτελεσματική και έγκαιρη υλοποίηση των έργων σας.

Η απόφαση αυτή υλοποιεί τη δέσμευση του υπουργού για ουσιαστική στήριξη του νέου θεσμού του Καλλικράτη και κυρίως των νέων Δήμων προκειμένου να υλοποιηθούν χρήσιμα και αναπτυξιακά έργα σε κάθε γωνιά της χώρας.

**ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ**  
Προβατάς Ανδρέας  
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.  
Μελέτες-Επιβλέψεις-Τοπογραφικά  
τηλ.: 26620 32408, 698 3955 355  
email: Andreascorfu@man.com  
**ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΝ**

**ΑΤΕ Ασφαλιστική**  
ΕΤΑΙΡΙΑ ΘΕΣΑΥΡΟΥ ΑΤΕΒΑΝΚ

Σπυρίδων Δένδιας  
Ασφαλιστικό Πρακτορείο

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΟΙ 49082  
Τηλ. 26620 32580, Κιν. 6974 773807  
Fax: 26620 32580 e-mail: spyrosdendias@yahoo.gr  
http://www.argoins.com - www.karousos1acn.gr

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΠΑΞΩΝ**  
**ΜΟΥΡΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**  
ΑΘΗΝΑ: ΑΜΦΙΠΟΛΕΩΣ 46 - ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ  
ΤΗΛ.: 210 3426604 Fax: 210 3461668  
ΠΑΞΟΙ: ΜΠΟΓΔΑΝΑΤΙΚΑ, ΤΗΛ.: 26620 31103

**ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΟΙΝΟΠΩΛΕΙΟ**  
**“ΠΡΑΤΗΓΟΣ”**  
**ΖΕΡΝΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ**  
ΖΕΡΝΑΤΙΚΑ - ΛΟΓΓΟΣ, ΤΗΛ.: 26620 31035

**ΘΩΜΑΣ - ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ**  
ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΟΤ/ΤΩΝ  
SERVICE-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ  
**YAMAHA**  
**HONDA** **KEEWAY** **SUZUKI**  
ΤΗΛ.: 26620 31892 - 31054 ΚΙΝ.: 6936969062 - 6983389717  
ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΠΑΝΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών  
**ANGELA**  
ΑΓΓΛΙΚΑ • ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ • ΙΤΑΛΙΚΑ  
Τμήματα κάθε ηλικίας  
Κανονικά - Εντατικά & Τουρισμού Υπεύθυνη προετοιμασία για διπλώματα  
CAMBRIDGE (LOWER - ADVANCE PROFICIENCY) Palso - Goethe - Perugia  
Αντζέλα Γραμματικού  
Λάκκα Παξών Τηλ.: 2662031722 & 31807

Εγκαταστάσεις καλοριφέρ  
συντηρήσεις – επισκευές – αυτονομίες  
μετρήσεις και ρυθμίσεις καυσασερίων  
**Γεράσιμος Απέργης (Στασινός)**  
Τηλ: 6977 749 088

**CAFE SNACK BAR**  
**SUNSET**  
ΣΠΥΡΟΣ ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ  
ΚΑΣΤΑΝΙΔΑ ΠΑΞΟΙ - ΤΗΛ.: 26620 31868

ΨΗΣΤΑΡΙΑ-ΤΑΒΕΡΝΑ  
**IL POLO**  
Α. Μοσχοβίτου & Ελεωνόρας Ζεμεπίση  
Μητρ. Αθανασίου 71  
Γαρίτσα Κέρκυρα Τηλ.: 2661026 210

**ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ**  
ΗΛΙΑΚΑ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ - ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ  
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ  
Εκθεση: Πελαγίας 39  
121 36 Περιστερί  
Τηλ. 210 5740 451  
Fax 210 5740 438  
Κιν. 6944 517910  
Service: Πρέσπας 26  
121 36 Περιστερί  
Τηλ. 210 5762 461  
Fax. 210 5761 138  
e-mail: patsiotis@yahoo.gr

**ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΠ  
ΤΗΛ. 210.36.30.994  
ΚΙΝ.6944.373.809  
**ΑΜΑΛΙΑ Ι. ΤΣΟΥΜΑΝΗ**  
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ  
ΤΗΛ. 210.36.38.608  
ΚΙΝ.6977.345.741  
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 32  
106 80 ΑΘΗΝΑ Fax 210.36.43.327  
e-mail: argyros@yahoo.com

**ACS**  
... σημαίνει courier  
Μαργαρίτα Πέτρου  
ΛΑΚΚΑ ΠΑΞΟΙ  
Τηλ.: 26620 31789 • ΝΕΟ Κιν.: 6976 11 34 37

## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Οι κάτοικοι της νήσου Παξών, της Νήσου Κερκύρας και της Ελλάδος των ετών 2001 και 2011

	2001	2011	Μείωση	%
<b>ΠΑΞΟΙ</b>	2.409	2.220	-209	-8,6
<b>ΚΕΡΚΥΡΑ</b>	108.652	101.080	-7.572	-7
<b>ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ</b>	10.934.097	10.787.690	-146.407	-1,34

**ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2011**

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΜΕ ΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ

Κερκυρά - Σάμος Σάμος - Κέρκυρα Κέρκυρα - Πάρος Χαλκίδα - Άγιος Όρος	Κορινθιακά Αγία Πετρούπολη Νέοι Ιταλία	Παρί Μενίνα Κολόμβια Αίγινα Πάροβα
---	---	---

Ε.Α.Ι.Ρ. WORLD TRAVEL, Βλαχάκουλος Χρήστος  
Αν. Λαμπράκη 125 Πάρος, Τηλ: 239 523054 Φαξ: 239 523036 Email: info@fairworld.gr URL: http://www.fairworld.gr

**ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΠΑΞΩΝ**

Αναπαλαιώσεις κτιρίων  
Κατασκευή κατοικιών  
Εξελίξεις  
Βεράντες / Στέγαστρα  
Πισίνες  
Ελαιοχρωματισμοί  
Γυφθοσανίδες  
Παραδοσιακές πέτρινες κατασκευές  
Διαμορφώσεις εξωτερικών χώρων

ΤΗΛ.: 6977 6428 65  
26620 31846

**ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΑΞΩΝ**

ΒΕΛΙΑΝΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΝΤΟΝΤΟΥ)

Τηλ.: 26620.32265  
Κιν.: 6974.484422

**ΣΠΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΥ ΒΕΛΙΑΝΙΤΗΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ**

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ  
ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ  
ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ 34, 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ  
ΤΗΛ: 26610 25375 FAX: 26610 28247 ΚΙΝΗΤΟ: 6977 430 682  
ΤΗΛ ΠΑΞΩΝ: 26620 32501 FAX: 26620 32502

**SKIASIS**

Και ξεθεωθείτε... υπό σκιάνι!

**ΣΠΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ**

ΤΕΝΤΕΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΕΝΤΩΝ  
ΟΜΠΡΕΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΠΙΣΙΝΑΣ

Κοντόκαλι, 491 00 Κέρκυρα  
Τηλ & Fax: 26610 90122 Κιν: 6944 330317  
E-mail: skiasis@yahoo.gr - sjmarine@otenet.gr

**ΕΔΩ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ**

Παραλαβή-παράδοση στο κατάστημα ναυτιλιακών ειδών ΝΟΤΟΣ (Δίπλα στου Μπίτσι) Τηλ.: 2662032089 Δημ. Απέργης

**Εμπόριο μαρμάρων & ειδών διακοσμήσεων μνημείων Οικοδομικές εργασίες**

Παρασκευή Χ. Δαλιέτου  
Μαγαζιά Παξών - Τηλ.: 26620 31567

**Θαλάσσιο TAXI**

**ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΠΑΡΓΑ - ΚΑΒΟΣ**  
Στη διάθεσή σας όλο το 24ωρο!!!  
Ανετα - Γρήγορα - Σίγουρα  
**Ανεμογιάννης Νίκος**  
Τηλ.: 2662032444 - 2662031444 Κιν.: 6932 232072

**Ουζερί - Ψησταριά "ΤΟ ΣΤΕΚΙ"**

ΓΑΪΟΣ - ΠΑΞΟΙ  
ΤΗΛ.: 26620 32 090

## ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Αν θέλετε να διαβάσετε την εφημερίδα μας εγκαίρως -στο πρώτο 15νθήμερο του μήνα- θα τη βρείτε αναρτημένη στο site μας [www.enosirpaxion.gr](http://www.enosirpaxion.gr)

### Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ ..... 2662360 300  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ..... 2662360 316, 2662360 317  
ΑΝΤ/ΡΧΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ..... 2662360 311  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ..... 2662360 318  
ΠΙΣΤΟΠ/ΚΑ, ΑΙΤΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ..... 2662360 301  
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ Δ.Σ, ΟΓΑ ΓΑΪΟΥ ..... 2662360 314  
ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ, ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΕ, ΟΑΕΔ, ΟΓΑ ΛΑΚΚΑΣ ..... 2662360 312  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ (ΚΕΠΑ) ..... 2662360 312  
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ..... 2662360 315  
ΤΑΜΕΙΟ, ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ, ΟΓΑ ΛΟΓΓΟΥ - ΜΑΓΑΖΙΩΝ ..... 2662360 319  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΤΑΠ ..... 2662360 313  
ΚΕΠ ..... 2662032 166  
ΔΕΗ ..... 2662032 272  
Δ.Ο.Υ. Εφορία ..... 2662032 000  
ΕΛΤΑ ..... 2662032 256  
ΟΤΕ ..... 2662032 099, 2662032 199  
ΑΣΤΥΝ. ΤΜΗΜΑ ..... 2662032 222  
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ..... 2662032 259, 2662032 533  
ΛΥΚΕΙΟ ..... 2662032 234  
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ..... 2662032 676  
ΝΕΟ ΛΙΜΑΝΙ ..... 2662032 151  
ΤΟΠΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΠΑΞΩΝ ..... 2662031 795  
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ..... 2662032 556  
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ..... 2662032 556  
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ..... 2662032 213 - 2662032 383  
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ..... 2662032 247  
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ..... 2662032 214  
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ..... 2662031 199  
ΑΡΧΑΙΟΦΥΛΑΚΑΣ ΠΑΞΩΝ ..... 2662031 585  
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ..... 2662031 466  
ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ ..... 2662032 225

Επισχύστε την συντήρηση, αναπαλαιώση και ευπρεπισμόν των Ιερών Ναών των Παξών στον λογαριασμό Α.Τ.Ε. 3810100578674. Είναι υποχρέωση όλων μας.

**PAXOS TRANSPORT**

ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΑΞΩΝ

Λάκκα Παξοί  
τηλ.: 2662 0 30066  
697 622 7213  
6977 603 488

πρ. "ΛΕΩΝΑΣ" Αθήνα : Μαρκόνη 11 Αιγάλεω  
τηλ.: 210 3472422 Fax: 2103464950

**ΣΠΥΡΟΣ ΔΟΪΚΑΣ**

- Σχεδιασμός & Φιλοξενία Ιστοσελίδων
- Προβολή ενοικιαζόμενων στο Internet από 70 ευρώ ετησίως (μεταφρασμένα Αγγλικά & Ιταλικά
- Συνδέσεις TelePassport (έκπτωσης έως 60% στο σταθερό σας!)

Τηλ: 2107644464 email: info@translatum.gr  
web: 1) paxos.tk 2) translatum.gr 3) phonegreece.org

**Erimifis Sunset bar**

Phone: 6977753499  
Magazina - Paxos - Greece

**ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ - ΠΛΑΚΑΚΙΑ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ**

ΚΙΝ.: 6978 606135 - 6977 603488 ΤΗΛ.: 26620 31386

Αργυρού Αρετή Γάιος Παξών, Τηλ.: 2662032390

Περιποίηση προσώπου σώματος, νυχιών, μακιγιάζ, αποτρίχωση κ.λ.π.

## ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΚΕ/ΗΓ/ΠΑΞΩΝ ΕΓ/ΟΓ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ

**ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ - TIMETABLE**  
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ  
MONDAY-WEDNESDAY-FRIDAY-SUNDAY

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ-DEPARTURES	
ΙΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	12:30
ΠΑΧΟΣ-ΠΑΞΟΙ	15:30

**ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ - BOOKING OFFICES**  
ΠΑΞΟΙ-ΠΑΧΟΣ PAXOS MAGIC HOLIDAYS  
ΤΗΛ.: 26620 32269 - 32441, FAX: 26620 32122  
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΙΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ  
ΤΗΛ.: 26650 24090, FAX: 26650 26281

**ZEFI TRAVEL**  
GENERAL TOURIST OFFICE  
APERGI EVANGELIA, GAIOS PAXOS  
TEL.: 26620 32114, FAX: 32253, MOB.: 6973282641

### ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ Ε/Γ-Ο/Γ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

PAXOS	26620 32114	MAIN OFFICE GAIOS
	26620 32253	FAX
IGOU MENITSA	26650 29250-259	KIOSK-IGOU MENITSA
	26650 27379	FAX
CORFU	26610 81808	KIOSK-CORFU
	6972084317	MOB.

**SEA TAXI 24 HOURS**  
LAKKA EXPRESS (1)

**FASOULIAS LINES**  
Tel.: 2662031789 Fax: 2662031789  
Mobile: 6977 623033

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΛΥΧΝΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΟΙ 49082 Τηλ. 2662032029, Φαξ, 2662032022  
Τηλ. Κερκύρας: 2661040011, Φαξ:2661023921 κιν. 6942988849

**ANASTASIA ANAST. LYCHNOU ATTORNEY AT LAW**  
Gaios Paxos 49082 Tel.2662032029, fax.2662032022  
Corfu number:2661040011, fax:2661023921, mob.6942988849

## ΤΕΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗ «ΤΑ ΕΠΤΑΝΗΣΑ»

Γεωργιάδης Ευάγγελος

**ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ & ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ**

- Τέντες καταστημάτων, βεραντών & σκαφών
- Τέντες αδιάβροχες (μουςαμάς)
- Διάτρυτα υφάσματα για ξαπλώστρες θαλάσσης
- Κατασκευές
- Επισκευές
- Μεγάλη ποικιλία υφασμάτων

ΕΘΝ. ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ 104, ΣΟΛΑΡΙ, ΚΕΡΚΥΡΑ  
ΤΗΛ. 26610 44251, FAX: 26610 20343,  
ΚΙΝ. 693 7061999  
[www.eptanisa-tentes.gr](http://www.eptanisa-tentes.gr)

**ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ**

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚ/ΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΕΡΑΙΕΣ Τ.Υ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΔΕΗ

**ΑΠΕΡΓΗΣ Π. ΣΤΑΜΑΤΗΣ (ΚΑΡΛΟΣ)**

ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 114, ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ  
ΤΗΛ.: 210 69 98 777 ΚΙΝ.: 6945 264 442  
ΥΠ/ΜΑ: ΘΟΥΚΙΔΙΔΟΥ 48 ΚΑΙ ΤΣΑΛΔΑΡΗ 22 ΚΑΛΑΜΑΚΙ  
ΤΗΛ.: 210 98 02 280 ΚΙΝ.: 6945 264 442

## ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 'ΤΩΡΑ' ΜΕ ΕΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ ΣΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ

ΓΕΡ. ΜΑΡΚΟΡΑ 61, ΚΕΡΚΥΡΑ 49100  
ΤΗΛ.: 26610 25814 ΚΙΝ.: 6974523559

Κλειώνας Θεόδωρος Γάιος Παξών  
Κιν: 6974 478557 Σητι: 2662 0 32248  
Γάιος Μαγ.: 2662 0 32458 (φαξ) Μογγονήσι: 6662 0 32140